
客引き行為等の防止に関する条例の施行に伴う実態調査アンケート

実施期間 合計枚数 1460

設問１ 竹ノ塚駅周辺で客引き行為等に遭ったことがあるか（悪質性を問わない）?
何回（3回以

上）もある

数回（1、2

回）ある
ない わからない その他 計

実地 23 103 244 6 0 376

オンライン 202 168 588 125 1 1084

計 225 271 832 131 1 1460

設問２ 客引きがいて通行しづらい経験があるか?

毎日 時々ある
ほとんど

ない
ない 無回答 計

実地 7 95 91 182 1 376

オンライン 341 176 446 121 0 1084

計 348 271 537 303 1 1460

設問３ 竹ノ塚駅周辺は、治安がよいまちだと思うか?

そう思う

どちらかと

いえばそう

思う

どちらかと

いえばそう

思わない

そう思わない わからない その他 計

実地 51 153 97 50 24 1 376

オンライン 38 206 301 316 223 0 1084

計 89 359 398 366 247 1 1460

設問４ ３で「どちらかといえばそう思わない」又は「そう思わない」と回答した具体的な理由は?（自由意見）
回答あり 回答なし 計

実地 184 192 376

オンライン 477 140 617

計 661 332 993

属性１ あなたの自認する性別は?

男性 女性
どちらでも

ない
無回答 計

実地 232 142 0 2 376

オンライン 571 485 24 4 1084

計 803 627 24 6 1460

属性２ あなたの年齢は?
１９以下 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０以上 計

実地 13 79 72 68 72 51 21 376

オンライン 7 48 124 239 323 202 141 1084

計 20 127 196 307 395 253 162 1460

属性３ あなたの現在のお住まいはどこですか?
竹の塚 西保木間 六月 栗原 西竹の塚 伊興 伊興本町 東伊興 その他 足立区外 計

実地 167 30 18 5 18 41 10 25 32 30 376

オンライン 82 24 24 21 9 32 11 21 824 36 1084

計 249 54 42 26 27 73 21 46 856 66 1460

属性４ 今のお宅に住んでいる合計年数は?
１年未満 １～４年 ５～９年 １０～１９年 ２０～２９年 ３０年以上 足立区外 無回答 計

実地 27 62 59 75 43 107 0 3 376

オンライン 20 62 67 176 146 586 26 1 1084

計 47 124 126 251 189 693 26 4 1460

竹ノ塚駅実地：令和5年3月5日～令和5年3月18日

オンライン：令和5年3月4日～令和5年3月18日


